

“520”赶上周六,为满足新人登记领证需求——

# 咸安民政局为“爱”加班不打烊

本报讯(记者 方达星)因“520”谐音“我爱你”,每年5月20日成为结婚登记的高峰日之一。然而今年5月20日赶上了周六,是非法定工作日。

记者获悉,为满足广大市民实现“520”结婚领证的美好愿望,体现“民政爱民 民政为民”服务理念,咸安区民政局婚姻登记处于5月20日当天正常

办理结婚登记业务。

据悉,当天上班时间为上午:9:00—12:00,下午:14:00—17:00,咸宁市市民之家一楼D区民政婚姻登记处窗口,结婚登记当事人需现场审核证件、取号等候、叫号办理,也可以通过湖北政务服务网或鄂汇办APP提前2天预约。

值得注意的是,户口簿上记载的姓

名、身份证号码、婚姻状况等个人信息要完善,并与身份证和其他证件及本人目前的婚姻状况一致,不一致的应当先到相关机关更正,公章不清晰或漏盖的,需到有关机关补盖。每对办理结婚登记的新人要核对证件是否符合办理条件,避免“520”当天因证件不符合要求而无法办理。

## 咸宁监狱 开展“勿忘母恩” 读书分享会

本报讯(记者陈志茹 通讯员皮超)5月9日,咸宁监狱联合咸宁市新华书店,在监区内开展了“重悟经典书籍 不忘感恩之心”读书会,用经典书籍引导服刑人员勿忘母恩。

在读书分享会上,监狱民警从自己的阅读经历出发,围绕“勿忘母恩”的话题,分享了自己和家人以书为媒,以阅读为纽带,用优秀文学作品滋养心灵、丰盈精神的励志故事。

服刑人员争先恐后地登台亮相,用朗诵、情景剧、相声、演讲等形式展现“高墙游子”对深沉母爱的特殊理解。咸宁监狱母亲节读书会活动,紧扣悔罪感恩主题,内容丰富,形式多样,激发了服刑人员改造热情。

## 感恩母亲节 手抄传真情



5月14日是母亲节。当天下午,在咸宁职业技术学院来自建筑学院的学生们正在校园内创作手抄报,一幅幅暖心的手抄报表达了对母亲的感恩之情。

记者 赵忠志 通讯员 张华容

## 献血献爱心 血浓情更浓

本报讯(通讯员 阎振瑛 周菁)5月13日,湖北科技学院公共卫生与健康学院、阳光天使工作坊携手咸宁市中心血站组织开展的“献血献爱心 血浓情更浓”无偿献血月活动,在该校图书馆广场启动。

活动当天,参与活动的湖科师生早早来到活动现场,严格按照市中心血站要求登记信息、初筛检验、血液采集,在当天共献血近三万毫升。来自公共卫生与健康学院献血的学生纷纷表示:“在全国各地普遍缺血,再加上国家对献血的大力宣传,使我们认识到献血于人于己都是一件好事。适度献血不仅对身体没有危害,还能增强造血功能,而且我们献出的血很可能就救了别人一命,何乐而不为呢?”

据悉,湖北科技学院于5月6日开启无偿献血宣传月活动,将持续至6月6日。活动的开展也是落实“湖科奉献”首届志愿服务文化节的具体举措。在此期间,除了每周六、周日开展的无偿献血活动外,还将举办一场关于无偿献血和捐献造血干细胞知识的科普讲座和“急救总动员”的知识技能竞赛。

## 浮山街道香城社区: “星空夜话”缔造幸福家园

本报讯(记者王奇峰 通讯员刘晶)“告诉大家一个好消息,书香门第小区的党群活动室已经基本打造完成,以后大家在家门口就能读书看报、下象棋、打乒乓球、办理退休年审等业务事项了。”5月10日晚,在书香门第小区“美好环境与幸福生活共同缔造”星空夜话活动中,浮山街道香城社区党总支书记孙芳开门见山。

当晚,香城社区组织书香门第小区党支部、业委会、党员和居民代表们围坐在一起,共话小区党群活动室管理及人居环境改善等问题。

“以前社区党群服务中心离我们小区较远,办事也不太方便,现在有了小区党群活动室,我们只要下个楼就能把事情办好,

真方便。”“小区党群活动室建好了,但如何管理还未确定。我提议我们党员扛起责任,冲锋在前,在业余时间积极参与小区党群活动室的值班值守,为小区居民提供无偿服务。”……大家你一言、我一语,充分表达想法和建议,现场气氛热烈。

“有事大家一起商量,有问题大家一起解决。此次星空夜话活动架起了百姓‘连心桥’,拉近了党群距离,充分践行了‘共谋、共建、共管、共评、共享’缔造理念。”香城社区党总支书记孙芳表示,将坚持党建引领,建强书香门第小区党支部,充分利用小区党群活动室这一阵地,凝聚党群合力,打通民生堵点,解决治理难题,不断提升小区居民的获得感、幸福感和安全感。

## 咸安区烟草专卖局 召开纪检监察干部队伍建设推进会

5月10日,咸安区烟草专卖局召开纪检监察干部队伍建设推进会,区局党组书记、局长、经理潘龙欣参加会议并讲话。

会议传达了省、市局纪检监察干部队伍建设推进会会议精神,组织学习相关文件,通报区局纪检监察干部队伍建设工作开展情况,对下步工作进行了安排部署。

会议强调,一要紧盯标准,做实教育整顿各项任务。对标对表第一轮集中督导的30个是否,逐一对照梳理完成情况,认真查找存在问题,总结提炼亮点工作,

严格按照督导标准落实到位,并做好各项痕迹化管理。二要紧贴实际,推动教育整顿走深走实。按照学习教育、检视整治、巩固提升3个环节,坚持严要求和实举措有机融合,将学习教育贯穿始终,积极检视查找,严抓整改落实,及时总结经验,建立长效机制。三要紧扣主题,确保教育整顿取得实效。围绕纯洁思想、纯洁组织,充分运用“三个一”活动,常态化开展政治学习、能力测评,积极探索风险防控机制,全面提升纪检监察干部履职能力,助力清廉烟草建设。(通讯员徐梦双)

## 浮山街道金桂社区: “亲子小屋”里,婴幼儿们当“妈妈”

本报讯(记者王奇峰 通讯员胡莎孙贤坤)为帮助辖区婴幼儿从小学习感恩爱、表达爱,促进家庭亲子和谐,5月12日,浮山街道金桂社区计生协项目“向日葵亲子小屋”开展“我的妈妈”亲子主题活动。

活动中,小朋友们在母亲的引导下,跟着志愿者老师学习舞蹈《挖呀挖》,通过与妈妈的身体协作,在锻炼身体协调性和灵活性的同时,充分感受母爱;在接下来的学习《我妈妈》绘本环节,志愿者老师向小朋友们耐心讲解了不同妈妈的特点和优点,吸引小朋友们认真聆听,并在老师的指导下模仿书中的动作,通过亲亲抱抱妈妈来表达对妈妈的爱;在“我来当妈妈”实践课环节,小朋友们与母亲互换身份,拿起小勺把自己最喜欢的水果喂给平日里悉心照顾自己的妈妈,并给“大孩子”仔细整理头发。

“此次亲子活动帮助婴幼儿们体验了母亲角色,培养了他们知母爱、感恩母爱的品质,让孩子们陪伴妈妈提前过了一个难忘的母亲节。”金桂社区党总支书记李芳表示,下一步,“向日葵亲子小屋”将通过常态化开展亲子育儿课堂、亲子阅读故事会等亲子活动,继续将婴幼儿照护服务送到居民身边,为社区居民提供“家门口”的优质托育服务。

## 垃圾分类从厨房开始 ——南昌路社区开展垃圾分类活动

本报讯(记者傅辉 通讯员余骄兰)“有害垃圾有哪些?请举3个例子出来?”南昌路社区党总支书记黄辉话音刚落,南昌路和谐小区4岁多的吕景源连忙举起手来抢答。5月14日上午9点,南昌路社区在“百姓大舞台”开展主题为“参与垃圾分类,共建美丽家园”活动启动仪式。启动仪式上进行垃圾分类有奖问答,老人小孩踊跃抢答垃圾分类问答题。现场为到场的每户居民赠送一个厨余垃圾箱(含一卷塑料袋)。启动仪式前,启迪环卫工作人员为社区居民科普垃圾分类知识。据



社区工作人员告诉记者,下一步,将为没有到现场领垃圾桶的居民上门送厨余垃圾箱,宣传垃圾分类知识。